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ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Врста поступка јавне набавке: јавна набавка мале вредности.
Врста предмета: услуге
Опис предмета набавке: ПОПРАВКА СПИРАЛА НА ППС ИНДУСТРИЈСКА ЗОНА.

Процењена вредност јавне набавке: 600.000,00 динара без ПДВ-а.
До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца поднете су 2 понуде.

Подаци о понуђачима: „СВ. ЂОРЂИЈЕ“ АПАТИН, Апатин, Ловачка 13 и „ГОРЕТИЋ“, Сомбор, Амброзија Шарчевића 44
Разлог за обуставу поступка: У року за подношење понуда поднете су све неприхватљиве понуде. 
Комисија, после стручне оцене понуда утврђује да:

На основу члана 107. ЗЈН, пошто су прегледане и оцењене све пристигле понуде, треба их одбити као неприхватљиве, јер неиспуњавају обавезне услове из члана 75. Закона, те се предлаже директору као Наручиоцу да у складу са чланом 109. Закона донесе Одлуку о обустави поступка јавне набавке јер нису испуњени услови за доделу Уговора из наведених разлога. Комисија је приликом оцене понуда констатовала да Понуђачи нису исказали нити захтевали трошкове припремања понуда, те се о њима не мора посебно одлучливати.

С обзиром на све наведено предлаже се; да се Одлуком о обустави  поступка јавне набавке а везано за обавезу Обавештења о обустави поступка јавне набавке сходно Прилогу 3К одлучи када ће поступак бити поново спроведен.

Након сачињавања Извештаја о стручној оцени понуда број 02-37/43-2014-ЈНМВ7/6  од 21.03.2014. године, директор је донео Одлуку о обустави поступка јавне набавке мале вредности број 02-37/43-2014-ЈНМВ7/7 дана 24.03.2014, те је истог дана упућена наведеним Понуђачима путем ПОСТ-ЕХПРЕСС. Понуђач је наведену Одлуку примио дана 25.03.2014. године. Доказ: упутница и повратница.Директор је прихватајући Извештај о стручној оцени понуда одлучио као у диспозитиву.

С обзиром да Понуђач у стављеном року није поднео захтев за заштиту права донета је Одлука као и у диспозитиву.
Поступак ће се поново спровести у другој половине 2014. године.
Лице за контакт: Ковачић Озрен  025-464-241 sekretar@vodokanal.co.rs
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                                                                                              Кахримановић Зухдија

