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На основу Одлуке  о додели уговора најповољнијем понуђачу по Јавном позиву                  бр. 02-37/13-2014-ЈП16/7 за прикупљање понуда у отвореном поступку за набавку добара, објављеног на  Порталу јавних набавки и интернет страници ЈКП ''Водоканал'' Сомбор, кога заступа  в.д. Директор, Душан Лукић (у даљем тексту: Наручилац), с једне и „КНЕЗ ПЕТРОЛ“ ДОО, из Батајнице ул. Царице Јелене 28, мат.бр. 17535439, ПИБ 103223995,   кога  заступа  директор,  Сава Кнежевић  (у даљем тексту: Испоручилац),  с  друге  стране, з а к љ у ч у ј у
УГОВОР
Предмет уговора

Члан 1.

Предмет овог Уговора су ДОБРА – ГОРИВО.  Испоручилац се обавезује да ће за рачун Наручиоца испоручивати добра, која су предмет овог Уговора, сукцесивно, по захтеву  Наручиоца у свему према конкурсној документацији и под условима и јединичним ценама садржаним у понуди Понуђача број 505 од 05.06.2014. године, техничким нормативима и обавезним стандардима који важе за врсту добара која су предмет овог Уговора. 
 Финансирање

Члан 2.
Наручилац се обавезује да ће, у складу са прихваћеном понудом и испостављеном фактуром, извршити плаћање испоручених добара.
Средства за реализацију овог Уговора у току 2015. године биће утврђена Програмом пословања Наручиоца за 2015. годину.
Вредност уговорених добара

Члан 3.

Укупна вредност добара из члана 1. овог Уговора износи 6.071.041,67 динара, без обрачунатог ПДВ-а, док ПДВ износи 1.214.208,33 динара, што укупно износи 7.285.250,00 динара са ПДВ-ом, а утврђена је на основу понуде Понуђача број 505 од 05.06.2014. године.
Промена цена могућа је само уколико на тржишту добара која су предмет овог уговора, дође до значајних повећања или смањења цена, али те цене не могу бити ниже нити више од упоредивих тржишних цена, у супротном Наручилац може отказати Уговор са отказним роком од седам дана од дана достављања писаног обавештења о раскиду Уговора.
Испоручилац се обавезује да електронском поштом обавести Наручиоца о промени цена и достави образложење о повећању или снижењу цена и то пре него што корекција цена ступи на снагу.
Члан 4.
           Испоручилац ће испоруку добара вршити на бензинским пумпама Испоручиоца на територији Републике Србије путем кредитних картица.

          Наручилац ће добра преузимати сукцесивно у складу са потребама у року од годину дана од дана закључења уговора или до утрошка уговорених средстава.

         Уговор обухвата испоруку горива за службена возила Наручиоца. Спецификација возила ће бити достављена Испоручиоцу након потписивања уговора. Испоручилац ће бити писмено обавештен ако дође до промене регистарских ознака возила Наручиоца.

        Приликом испоруке горива Испоручилац мора да води евиденцију о извршеној испоруци добара  и да Наручиоцу  електронском поштом доставља петнаестодневни Извештај о обављеној куповини на обрасцу ''Извештај о обављеној куповини за период'' који чини прилог Уговору. 
Начин плаћања

Члан 5.

Исплату испорученог добра Наручилац ће вршити на рачун Испоручиоца број 105-565009-77 код АИК банке, на основу испостављене  фактуре, у року од  45 (четрдесетпет) дана од дана пријема фактуре од стране Наручиоца.
Гаранција квалитета
Члан 6.
Испоручилац гарантује квалитет испоручених добара одређен важећим стандардима и Правилником о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла.
У случају да не осигура тражени квалитет Испоручилац је одговоран за сву штету коју претрпи Наручилац услед непостојања адекватног квалитета из става 1. овог члана.
Рок испоруке добра
Члан 7.

Рок за испоруку добара који су предмет овог Уговора је одмах, рачунајући од захтева Наручиоца .
 Завршне одредбе
Члан 8. 
Евентуалне спорове уговорне стране ће решавати споразумно, у духу добре пословне сарадње, а у случају да их не могу решити уговарају надлежност Привредног Суда у Сомбору.
Члан 9.

Овај Уговор је сачињен у 6 (шест) истоветних примерака, од којих свака уговорна страна задржава по 3 (три) примерка.
          За ИСПОРУЧИОЦА:




             За НАРУЧИОЦА:
                  Директор
 в.д. Директор

            Сава Кнежевић  

    

                             Душан Лукић
