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Број: 02-37/53-2014-ЈНМВ16/8
Датум: 22.07.2014.
Сомбор, Белог голуба бр. 5
тел: 025/464-222
факс: 025/464-240
www.vodokanal.co.rs
e.mail: dir@vodokanal.co.rs

На основу Одлуке о додели уговора најповољнијем понуђачу по Јавној набавци мале вредности бр. 02-37/53-2014-ЈНМВ16/7 за прикупљање понуда у поступку јавне набавке мале вредности обликоване по партијама за набавку услуга, објављеног на  Порталу јавних набавки и интернет страници ЈКП ''Водоканал'' Сомбор, кога заступа  в.д. Директор, Душан Лукић (у даљем тексту: Наручилац), с једне и Дом здравља „Др Ђорђе Лазић“, из Сомбора ул. Мирна 3, мат.бр. 08906165, ПИБ 106204998, кога заступа директор, Др Емеше Ури (у даљем тексту: Понуђач),  с  друге  стране, з а к љ у ч у ј у
УГОВОР

Предмет уговора

Члан 1.

             Предмет овог Уговора су Услуга – Здравствене услуге и прегледи запослених - ОРН – 85100000 – Здравствене услуге. Понуђач се обавезује да ће за рачун Наручиоца пружити услуге које су предмет овог Уговора, у свему према конкурсној документацији и под условима и јединичним ценама садржаним у понуди Понуђача број 01 од 09.06.2014. године, техничким нормативима и обавезним стандардима који важе за врсту услуга које су предмет овог Уговора.  
Финансирање

Члан 2.
Наручилац се обавезује да ће, у складу са прихваћеном понудом и испостављеном фактуром, извршити плаћање пружених услуга.

Вредност уговорених услуга

Члан 3.

Укупна вредност добара из члана 1. овог Уговора износи максимално 13.243,00 динара без ПДВ-а по запосленом, а утврђена је на основу понуде Понуђача број 01 од 09.06.2014. године. 
Максимална вредност пружених услуга може износити 1.000.000,00 без ПДВ-а. Понуђач није у систему ПДВ-а.
Радници бирају врсту прегледа из спецификације који желе. 

Понуђач фактурише само ставке из спецификације коју је радник одабрао. 

Јединичне цене из става 1 овог члана су фиксне. 

Уговор се закључује са роком важења до 31.12.2014. године.

Начин плаћања

Члан 4.

Исплату пружених услуга Наручилац ће вршити на рачун Понуђача број 840-802661-73 код Управе за трезор, на основу испостављене  фактуре, у року од  30 (тридесет) дана датих у понуди Понуђача, а који неможе бити дужи од 45 дана од дана пријема фактуре од стране Наручиоца.

Рок и место извршења услуга

Члан 5.

Рок за пружање услуга које су предмет овог Уговора је 7 (седам) дана, рачунајући од дана захтева Наручиоца. 

Завршне одредбе

Члан 6.

Евентуалне спорове уговорне стране ће решавати споразумно, у духу добре пословне сарадње, а у случају да их не могу решити уговарају надлежност Привредног Суда у Сомбору.
Члан 7.

Овај Уговор је сачињен у 6 (шест) истоветних примерака, од којих Понуђач задржава 2 (два) примерка а Наручилац 4 (четири) примерка.

За ПОНУЂАЧА:



                    За НАРУЧИОЦА:

          
     Директор

                                                             в.д Директор 
            Др  Емеше Ури                                                                     Душан Лукић

