	

	


Молимо вас за следећа појашњења и додатне информације у вези расписане јавне набавке мале вредности редни број 02-37/65-2015 ЈНМВ/19:
Питање: 

Указујемо на следеће:

Овакав концепт расписаног тендера је у супротности са начелима Закона о јавним набавкама чији циљ јесте транспарентно и контролисано трошење буџетских средстава и добијање услуга и добара по најповољнијим условима, а не без накнаде. Понуђачи имају легитиман статус привредних друштава који обављају делатност ради стицања добити. Просечна потрошња од 100.000 динара није гаранција да ћете наставити да генеришете исту количину саобраћаја па самим тим и рачуне а оператор, као легитимно привредно друштво које своју делатност обавља за стицање добити, мора размишљати о начину обезбеђења својих инвестиција. Одбијате да се обавежете на плаћање одређеног износа, захтевате лимитирање потрошње запослених, што додатно указује на непоузданост цифре коју сте навели као своју месечну потрошњу, при чему захтевате и буџет за телефонске апарате од 800.000 динара што додатно отежава формирање адекватне понуде операторима. Сврха јавних набавки није потписивање уговора у поклону. По члану 3. Став 1. Тачке2. Закона о јавним набавкама, уговор о јавној набавци је теретан уговор. Додатно, предмет ове набавке су услуге мобилне телефоније па би самим тим фокус требало да буде на услугама а не на набавци добара тј. телефонских апарата. Молимо вас, и захтевамо од вас да се обавежете да плаћање износа ваше просечне потрошње како би овај поступак имао смисла. У супротном, бићемо приморани да своја права заштитимо пред Републичком комисијом за заштиту права у поступцима јавних набавки.
Одговор:

У предметној јавној набавци је дата могућност свим понуђачима, да се на основу месечне претплате по картици (која се налази на страни 22/30 у обрасцу Структура цене), изврши планирање и обезбеђивање захтеваног буџета за телефонске апарате.
Поред цене за месечну претплату по картици, понуђачима је омогућено да искажу цене минута у мрежи оператера, ван мреже оператера, ка фиксним линијама као и цену смс поруке (која се налази на страни 22/30 у обрасцу Структура цене), што све скупа омогућује обезбеђивање потребних финансијских средстава за реализацију предмета јавне набавке.

