PITANJE:
Želeli bismo da postavimo pitanje povodom Javne nabavke broj 02-37/19-2016-JP 4/1 od 25.03.2016. godine.
Pitanje se odnosi na Partiju IV i glasi:

Da li možemo da ponudimo dvokomponentni preparat hlor dioksid, koji se dobija iz tečnih komponenti koji zadovoljava sve ostale  zahteve kao što su CAS registrarski broj hemikalija, standard SRPS EE 12671 1 -2009, ima sve dozvole za korišćenje za dezinfekciju vode za piće, koji mešanjem u istim odnosima sa vodom kao slični praškasti proizvodi, daje sličan proizvod (gotovo identičan, samo za nijansu veće koncentracije – 0,35%)?Smatramo da je to čak prednost, mešanje dve tečne komponente sa vodom od mešanja čvrstih praškastih komponenata.  U članu 71. Zakona o javnim nabavkama između ostalog kaže se sledeće:

“U slučaju određivanja tehničke specifikacije na način predviđen stavom 1. Tačka 1) ovog člana, naručilac ne može da odbije ponudu na osnovu toga što ponuđena dobra, usluge ili radovi ne ispunjavaju postavljene uslove u pogledu definisane specifikacije i traženog standard, ukoliko ponuđač ponudi odgovarajući dokaz da dobra, usluge ili radovi koje nudi na suštinski jednak način ispunjavaju uslove iz specifikacije i traženog standarda.”Naš proizvod koji nudimo na suštinski jednak način ispunjavaju uslove iz specifikacije i traženog standarda, što se može lako videti iz dokumentacije i brojnih reference širom sveta na području dezinfekcije vode za piće.
 

Ovo pitanje smo postavili i na tenderu koji je raspisalo JKP Beogradski vodovod i kanalizacija i dobili pozitivan odgovor, o čemu Vam šaljemo odgovarajući dokument, koji možete naći i na njihovom sajtu.

Šaljem Vam i dokumentaciju  o našem proizvodu.S poštovanjem,

Milorad Golubović

ODGOVOR:
Poštovani,
Za javnu nabavku dobara – Hemikalije za obradu pitke i otpadne vode, za IV Partiju – Hlor dioksid, Vaš proizvod možete ponuditi i ako su komponente u tečnom stanju ali u u tehničkoj specifikaciji vaš proizvod će te preračunati u kilograme takođe i cenu ćete iskazati po kilogramu.

