ПИТАЊЕ:
Obraćamo Vam se u vezi sa Vašim pozivom za podnošenje ponuda za nabavku električne energije broj 02-37/30-2016-ЈП25. U okviru konkursne dokumentacije priložen je I model Ugovora, u kome imamo nekih nejasnoća, a  postoji nekoliko, po nama spornih članova.


Član 2 (poslednji stav) kao i član 9 stav 1

Уговорена количина електричне енергије ће се испоручити са фреквенцијом и напоном који одговара вредностима утврђеним правилима о раду дистрибутивног система. Купац ће наплатити меницу за добро извршење посла у случају да Продавац не испоручи електричну енергију под условима и на начин утврђеним чланом 2. Уговора.


Primedba: Kvalitet isporuke, odnosno ispunjenost svih tehničkih parametara vezanih za isporuku električne energije (napon, frekvenca, kontinuitet isporuke), je u nadležnosti operatora distributivnog sistema kojem merna mesta pripadaju. Snabdevač odnosno Prodavac niti može, niti ima mogućnosti da utiče na kvalitet isporuke. Jedina zakonska obaveza snabdevača-prodavca jeste preuzimanje potpune balansne odgovornosti za mesta primopredaje naručioca-kupca. Iz navedenih razloga neophodno je brisati ili izmeniti član 9, jer frekvencija I napon nisu u nadležnosti Snabdevača-Prodavca, pa nema osnova za aktiviranje menace po ovom osnovu.


Član 3 (poslednji stav)

Средства за реализацију овог Уговора у току 2017. године биће утврђена Програмом пословања Наручиоца за 2017. годину.


Pitanje: Možete li da pojasnite  šta se dešava ukoliko ne budu obezbeđena sredstva, ili budu obezbeđena ali ne u dovoljnom iznosu? Kakve to posledice ima za ugovor?

Molimo Vas da nam odgovorite na pitanja i uvažite navedene primedbe.

ОДГОВОР:
1.  У другом ставу члана 2. модела уговора пише да је
Продавац је дужан да закључи и Купцу достави:

«... уговор о приступу систему са оператором система на који је објекат крајњег купца прикључен...»

Продавац  може да у том уговору дефинише одговорност за фреквенцију и напон испоручене електричне енергије која одговара вредностима утврђеним правилима о раду дистрибутивног система. Ми као купац имамо уговор само са одабраним добављачем и у нашем уговору се морамо заштитити у случају кварова на опреми изазваних «лошом» електричном енергијом.

2.  У Програму пословања Наручиоца за 2017. годину ће бити обезбеђена средства за реализацију Уговора за набавку електричне енергије у висини процењене вредности набавке електричне енергије за 12 месеци. 

Уколико та средства нису довољна за реализацију уговора за целу 2017. годину, Купац ће расписати нову јавну набавку у току 2017. године.







Председник Комисије







  Горан Стојшић
