Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације за ЈН  број 02-37/104-2018-ЈП7, Радови – Изнајмљивање људских ресурса – Општи и административни послови – ОРН: 79620000 - Услуге обезбеђења особља укључујући за рад на одређено време
П И Т А Њ А:
Поштовани,
у вези испуњења додатних услова за учешће у наведеној јавној набавци у отвореном поступку, молимо да појасните "писмо о намерама банке за издавање банкарске гаранције за озбиљност понуде...на износ у динарима који чини 10% од уговорене вредности без обрачунатог ПДВ-а".
Питање: - који износ у динарима је у питању?
                - зашто у напомени стоји да ће се приликом потписивања уговора доставити 1) банкарска гаранција за добро извршење посла и 2) банкарска гаранција за озбиљност понуде?
Молимо да конкретно назначите шта се доставља (и на који износ) приликом учешћа у поступку јавне набавке, а шта (и на који износ) приликом потписивања уговора.
Срдачан поздрав

О Д Г О В О Р :

У питању је Износ који чини 10% од укупне понуђене вредности без обрачунатог ПДВ-а.

Приликом подношења понуда доставља се  Оригинал обавезујуће - Писмо о намерама банке за издавање банкарске гаранције, дакле, банка се обавезује да ће приликом закључења Уговора издати Банкарску гаранцију. 

Због тога се тражи да се приликом предаје Понуда приложи Обавезујуће писмо о намерам банке да ће издати банкарску гаранцију (на 10% од укупног понуђеног износа), а приликом закључења Уговора се доставља банкарска гаранција у висини од 10% на износ Уговорене вредности.
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