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              Сомбор, Белог голуба бр. 5

              тел: 025/23-555

             факс: 025/464-240

            www.vodokanal.co.rs
           e.mail: dir@vodokanal.co.rs
На основу Одлуке о додели уговора најповољнијем понуђачу по Јавној набавци мале вредности бр. 02-37/2-50/7-2013 од 06.09.2013. године за прикупљање понуда за набавку услуга осигурања, објављеног на Порталу јавних набавки и интернет страници ЈКП ''Водоканал'' Сомбор, кога заступа в.д директора, Страхиња Шљукић (у даљем тексту: Наручилац - Осигураник), с једне и „ДДОР Нови Сад“ а.д.о. филијала Сомбор, из Сомбора Трг Косте Трифковића 1, мат.бр. 08194815, ПИБ 101633677, кога заступа директор, Слободан Станојевић  (у даљем тексту: Понуђач-Осигуравач), с друге стране, з а к љ у ч у ј у
УГОВОР О ОСИГУРАЊУ

Члан 1.

Предмет овог уговора је осигурање, по спроведеном поступку јавне набавке мале вредности за услуге – услуге осигурања број 02-37/2-50-2013, а сходно понуди Осигуравача бр. 18-12 од 05.09.2013. године као и техничкој спецификацији осигурања које чини саставни део овог  Уговора.
Укупна премија осигурања по прихваћеној понуди износи 1.168.783,00 динара без ПДВ-а, ПДВ по стопи од 5% износи 58.440,00 динара, што укупно са ПДВ-ом износи 1.227.223,00 динара. 
Члан 2.

Осигуравач се обавезује да врши услугу осигурања Осигуранику и то:

66514110 – Услуга  осигурања моторних  возила
66515100 – Услуга  осигурања од пожара

66515200 – Услуга  осигурања имовине

66516400 – Услуга  осигурања од опште одговорности

Члан 3.

Уговорне стране су сагласне да овај Уговор производи правно дејство даном потписивања одговарајућих полиса осигурања, од стране Осигураника и Осигуравача, на обрасцу који утврђује Осигуравач и који чини саставни део овог Уговора.

Осигуравач се обавезује да Опште и Посебне услове Осигуравача достави Осигуранику.
Члан 4.

Овај угововор се закључује на период од годину дана и то почев од дана потписивања уговора између Осигураника и Осигуравача.

Члан 5.

Осигуравач се обавезује да услугу из члана 2 овог Уговора врши у складу са овим Уговором, позитивноправним прописима, нормативима и стандардима чија је употреба обавезна, уважавајући правила струке.
  Члан 6.

Цена услуге, односно износ премије, из понуде Осигуравача је фиксна за сваки појединачни предмет осигурања.

Премијске стопе су фиксне за све време трајања овог Уговора.

Члан 7.

Осигураник се обавезује да доспелу премију осигурања плаћа у једнаким месечним ратама, у року од 45 дана, рачунајући од дана пријема рачуна од стране Осигурника, за прву рату а остале рате по скаденци (16.09.2013. године, датум почетка осигурања).

Члан 8.

Осигуравач се обавезује да у случају настанка осигураног случаја Осигуранику исплати осигурану суму у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема уредне пријаве о настанку осигураног случаја, као и да му накнади нужне и корисне трошкове.

Осигуравач се обавезује да приликом закључивања уговора Осигуранику достави списак документације неопходне за уредну пријаву настанка осигураног случаја.
Члан 9.

Осигураник се обавезује да у случају настанка уговореног осигураног случаја поступа у свему у складу са Општим и Посебним условима осигурања, који чине саставни део усвојене понуде Осигуравача.

Осигуравач се обавезује да ликвидацију и исплату пријављене штете врши након достављања комплетне документације од стране Осигураника.
Члан 10.

Уговарачи су сагласни да свака уговорна страна може раскинути овај Уговор под условима и на начин утврђен Општим условима осигурања.

 Овај Уговор се може раскинути са отказним роком од 30 дана од дана достављања писаног обавештења о отказу другој уговорној страни.

Осигураник осигурања има право једностраног раскида овог Уговора у свако доба и без отказног рока, уколико Осигуравач не извршава уговорене обавезе на уговорени начин, односно уколико у року од 15 дана од дана истека рока из члана 8. овог Уговора, не испуни своје обавезе о чему ће писаним путем обавестити Осигуравача.


Члан 11.

Уговарачи су сагласни да све евентуалне спорове који настану из овог Уговора реше мирним путем, а уколико до споразума не дође, сагласни су да спор решава надлежни  суд у Сомбору.

Члан 12.

У случају евентуалних неслагања уговорних страна у погледу примене одредби овог уговора, примењиваће  се одредбе  Закона о облигационим односима и других позитивноправних прописа.

Члан 13.

Овај уговор сачињен је у 4 (четири)  истоветна примерка од којих свака уговорна страна задржава по 2 ( два ) примерка за свије потребе.
ЗА ОСИГУРАВАЧА
                                                                         ЗА ОСИГУРАНИКА                                                               

Дир. Словодан Станојевић                                                                 в.д.директора                                                                                                                                                                               

                                                                                                             Страхиња Шљукић                                                                   
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