ПИТАЊЕ 1: Молим Вас за појашњење шта тачно значи “Равни регулациони лептирасти затварач”? Да ли вам одговара Центрични лептирасти затварач типа LUG ili WAFER са кратком уградбеном мером према EN558 S20 (za DN125 L=56mm) за монтажу између прирубница?  

 

ОДГОВОР 1: Равни регулациони лептирасти затварач уствари значи центрични лептирасти затварач. Одговара нам кратка уградбена гарнитура.

ПИТАЊЕ 2: Није јасно зашто је наведен “VAG DURA Control Valve” као пример јер овај вентил није лептирасти затварач већ има конструкцију запорног вентила, а и неодговара наведеном стандарду ЕН593 (који се искључиво односи на конструкцију лептирастих затварача). Молимо за појашњење.    
ОДГОВОР 2: Остаје лептирасти затварач и не треба да стоји „VAG DURA Control Valve”
ПИТАЊЕ 3: Навели сте да ће се предметни регулациони лептирасти затварач користити за регулацију протока. Предлажемо да размотрите да уместо лептирастог затварача искористите Клипно-прстенасти вентил који се баш користи за регулацију протока са могућношћу додавања анти-кавитационог цилиндра уколико је потребно (у прилогу достављамо каталог вентила који предлажемо). Молимо за ваш став и одлуку.
ОДГОВОР 3: Остајемо при Лептирастом типу затварача.
                                                                                          Шеф сектора водовода

                                                                                             Лидија Марталић

