Pitanje: 19.01.2017.

Poštovani, 

Obraćamo Vam se u vezi sledećih pojašnjenja konkursne dokumentacije za predmetnu javnu nabavku:

Obrazac 13-1. Potvrda o izvršenoj nabavci na strani 73/80 konkursne dokumentacije podrazumeva potvrdu potpisanu i overenu od strane korisnika sa referentne liste da je navedeni ponuđač izvršio usluge implementacije sopstvenog informacionog sistema i navedeni su svi zahtevani moduli.

Šta u slučaju kada se radi o zajedničkoj ponudi i kada svaki ponuđač iz grupe ponuđača ima reference za module sa kojima učestvuje u predmetnoj javnoj nabavci?

Po našem mišljenju, navedeni obrazac bi trebao da ostavlja mogućnost da se korisnik izjasni koje module navedenog ponuđača koristi. 

Odgovor: 23.01.2017.
U slučaju da je kod korisnika sa referentne liste izvršena instalacija informacionog sistema koji je bio predmet zajedničke ponude više ponuđača prihvata se potpisana i overena potvrda o izvršenoj nabavci odnosno implementaciji sopstvenog informacionog sistema, sopstvenog u smislu vlasništva informacionog sistema kao celine a od strane ponuđača koji su bili učesnici zajedničke ponude. 
Potvrda o izvršenoj nabavci informacionog sistema treba da potvrdi da su svi zahtevani moduli implementirani kod konkretnog korisnika sa referentne liste. Svi zahtevani moduli čine celinu koja jeste informacioni sistem koji je predmet nabavke i zbog toga se očekuje potvrda da upravo svi zahtevani moduli jesu implementirani kod jednog, konkretnog korisnika. Izraz "svi zahtevani moduli" dozvoljava mogućnost da su kod konkretnog korisnika instalirani i neki drugi moduli koji nisu zahtevani u ovom slučaju.  

S poštovanjem.

